

Zagreb, 20.5.2014.

Sukladno rokovima iz Natječajne dokumentacije za dodjelu državnih potpora za brzi razvoj širokopojasnih mreža na područjima od posebne državne skrbi, brdsko-planinskim područjima i na otocima – peti krug, HAKOM je do propisanog roka za dostavu pitanja i zahtjeva za pojašnjenjem Natječajne dokumentacije, tj. do 15. svibnja 2014. zaprimio pitanje od jednog (1) sudionika.

Nadalje, obzirom na rokove iz Natječajne dokumentacije, HAKOM je obvezan do 23. svibnja 2014. godine dostaviti odgovore na pristigla pitanja i zahtjeve za pojašnjenjem Natječajne dokumentacije.

U nastavku je pristiglo pitanje te odgovor HAKOM-a na isto.

**Pitanje:**

Smatra li se širokopojasni pristup putem satelitske tehnologije (karakteristika 22Mbit/s silazno, 6Mbit/s uzlazno) prihvatljivom tehnologijom u smislu ispunjenja uvjeta natječaja i načela tehnološke neutralnosti, odnosno prihvatljivim načinom spajanja ciljanih korisnika u okvirima rokova za osiguranje brzine prijenosa 2Mbit/s, a kao privremeno rješenje do izgradnje trajnog rješenja putem bežičnih tehnologija?

Odgovor HAKOM-a:

Imajući u vidu točku 6.2.3. Tehničko rješenje za ciljano područje Natječajne dokumentacije, daje se sljedeće tumačenje:

- Načelo tehnološke neutralnosti je zadovoljeno
- Satelit nije infrastruktura na području RH ali se ona i ne gradi pa nema nikakvog troška
- Ukoliko se ponudi takvo tehničko rješenje, operator mora osigurati svoju veleprodajnu ponudu za takvu uslugu
- Rok za realizaciju izgradnje trajnog rješenja na području RH koje će se financirati sredstvima državne potpore je 31.8.2016. godine

Slijedom navedenoga, ako je trošak za prvu fazu 0,00 kn te ako operator osigura veleprodajnu ponudu za satelitsko rješenje, onda je isto prihvatljivo.

Nadalje, HAKOM je zaprimio podatke o dostupnosti veleprodajne usluge širokopojasnog pristupa za ciljane korisnike iz 5. kruga HAKOM-ovog natječaja od infrastrukturnog operatora Hrvatskog Telekom d.d. koji su ujedno objavljeni na web stranicama Hrvatskog Telekoma. Prema dostavljenim podacima ostalih infrastrukturnih operatora na predmetnim lokacijama ciljanih korisnika nemaju izgrađenu infrastrukturu koja omogućuje širokopojasni pristup internetu.